



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Салехарде экс- заместитель директора школы признана виновной в получении взятки в крупном размере

Собранные Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора женщине. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег в крупном размере).

По данным следствия, в городе Салехарде с января 2018 года по сентябрь 2022 года заместитель директора по административно-хозяйственной части одной из школ города за денежное вознаграждение предоставляла индивидуальному предпринимателю сведения о планируемых в школе закупках, а также способствовала подготовке коммерческих предложений и заключению контрактов на выгодных для предпринимателя условиях. За указанные действия экс-заместитель директора получила от коммерсанта взятку в размере более 500 тыс. рублей.

В ходе следствия с обвиняемой заключено досудебное соглашение о сотрудничестве, в рамках которого она представила сведения, способствовавшие получению развернутой информации об обстоятельствах совершенного преступления, изобличению других лиц и возбуждению в отношении них уголовных дел.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде штрафа в размере 2 млн рублей, также она лишена права заниматься деятельностью, связанной с осуществлением административно-хозяйственных полномочий в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд сроком на 3 года. Кроме того, решением суда конфискованы денежные средства, полученные в результате совершения преступления, и обращены в собственность государства.

Следствие в отношении иных лиц, задействованных в данном преступлении, в числе которых: три сотрудника городских общеобразовательных учреждений и индивидуальный предприниматель, находится на завершающей стадии.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

13 Марта 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1868022>